
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Nº 10.349.959/0001-90 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS NO 
ASSENTAMENTO SÃO JOSÉ, DO DIA 14 DE MARÇO DE 2025, SEXTA- 
FEIRA, ÀS 9h30. 

PRESIDENTE: 

ABERTURA (BOM DIA A TODOS, EU CONVIDO A FICAREM EM PÉ E EM NOME DE DEUS E COM 

BASE NA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DO BRASIL DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ITINERANTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS NO ASSENTAMENTO SÃO JOSÉ). 

PRESIDENTE: 

AGRADECEMOS A PRESENÇA DE TODOS E DE FORMA ESPECIAL AS AUTORIDADES QUE NOS 

HONRAM COM SUA PRESENÇA, AS SENHORAS JUÍZAS DE DIREITO DOUTORA ANA LUCRÉCIA 

BEZERRA SODRÉ E A JUÍZA DE DIREITO DOUTORA MYLLENNE SANDRA CAVALCANTE 

CALHEIROS DE MELO MOREIRA; PROMOTOR DE JUSTIÇA DOUTOR JOSÉ ARTUR DEL 

TOSO JÚNIOR; CORONEL LUNA E A SOLDADO POLIANA MILHOMEM. 

CERIMONIAL: 

- BOM DIA A TODOS. GRAÇA E PAZ. CONVIDAMOS FAREMOS AGORA UM MOMENTO 

ESPIRITUAL: 

- Cantora Mirim Raik Maria (Assembleia de Deus Comadesma de Montes Altos) 

- Benção do Padre Luzimar (Pároco da Paróquia de Santana) 

- Benção do Pastor Valdemir José (Titular da Primeira Igreja Batista de Montes Altos) 

PRESIDENTE: 

- DANDO PROSSEGUIMENTO À SESSÃO ITINERANTE, VAMOS COLOCAR EM APRECIAÇÃO 

DOIS REQUERIMENTOS DE MINHA AUTORIA EM APRECIAÇÃO PELO PLENÁRIO, RAZÃO 

PELA QUAL, INICIALMENTE PASSO A PRESIDÊNCIA DESTA SESSÃO AO SENHOR VICE- 

PRESIDENTE VEREADOR RONDIS. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO: 

COLOCO EM APRECIAÇÃO OS REQUERIMENTOS NºS 012/2025 E 013/2025, AMBOS 

DATADOS DE 12/3/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE MAURO FERRAZ DE 

SOUSA. 

DETERMINO À AUXILIAR LEGISLATIVO ISABEL BRITO PARA QUE PROCEDA A LEITURA DOS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS. 

AUXILIAR LEGISLATIVO ISABEL BRITO



LER OS OS REQUERIMENTOS. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO: 

CONCEDO A PALAVRA AO PRESIDENTE MAURO FERRAZ PARA SE PRONUNCIAR SOBRE 

OS REQUERIMENTOS. 

PRESIDENTE: 

MANIFESTO-ME SOBRE OS REQUERIMENTOS E DEVOLVO A PALAVRA AO SEGUNDO- 

SECRETÁRIO. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO: 

COLOCO EM VOTAÇÃO OS DOIS REQUERIMENTOS. 

DEVOLVO A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO AO SENHOR PRESIDENTE. 

PRESIDENTE: 

COLOCO EM APRECIAÇÃO OS REQUERIMENTOS NºS 014/2025 E 015/2025, AMBOS 

DATADOS DE 12/3/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR JACI FONSECA. 

DETERMINO À AUXILIAR LEGISLATIVO ISABEL BRITO PARA QUE PROCEDA A LEITURA DOS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS.
 

AUXILIAR LEGISLATIVO ISABEL BRITO 

LER OS OS REQUERIMENTOS. 

PRESIDENTE: 

CONCEDO A PALAVRA AO VEREADOR JACI FONSECA PARA SE PRONUNCIAR SOBRE OS 

REQUERIMENTOS. 

VEREADOR JACI FONSECA: 

MANIFESTA-SE SOBRE OS REQUERIMENTOS E DEVOLVO A PALAVRA AO PRESIDENTE. 

PRESIDENTE: 

COLOCO EM VOTAÇÃO OS DOIS REQUERIMENTOS. 

PRESIDENTE: 

ABRIMOS AGORA A ORDEM DE INSCRIÇÃO AUTORIZANDO A PROGRAMAÇÃO DA SEMANA 

DA MULHER MONTESALTENSE DENTRO DESTA SESSÃO. 

COM A PALAVRA OS SENHORES VEREADORES, CONCEDENDO 3 MINUTOS PARA CADA 

ORADOR. 

CONCEDO AGORA A PALAVRA AO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO 

ASSENTAMENTO SÃO JOSÉ, SENHOR FAIXA, QUE FALARÁ EM NOME DWE TODA A 

COMUNIDADE DESTE ASSENTAMENTO.



CONCEDO AGORA A PALAVRA AO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO 

ASSENTAMENTO NOVO HORIZONTE, SENHOR IDERLAN, QUE FALARÁ EM NOME DE TODA A 

COMUNIDADE DESSE ASSENTAMENTO VIZINHO E DE TODOS OS DEMAIS ASSENTAMENTOS E 

POVOADOS CIRCUNVIZINHOS. 

CERIMONIAL DRA. JÚLIA GOMES: 

NESTE MOMENTO ENTRAMOS NA PROGRAMAÇÃO DO ÚLTIMO DIA DA SEMANA DA MULHER 

MONTESALNTE. 

CERIMONIAL DRA. KEILA QUEIROZ: 

CONVIDAMOS A DRA. JÚLIA GOMES (ADVOGADA DO ESCRITÓRIO CÉSAR THIMOTHEO E 

CONTROLADORA INTERNA DA CÂMARA DE MONTES ALTOS) PARA SE PRONUNCIAR. 

CERIMONIAL DRA. JÚLIA GOMES: 

ANUNCIO COM MUITA ALEGRIA E HONRA A SENHORA JUÍZA DE DIREITO DOUTORA 

ANA LUCRÉCIA BEZERRA SODRÉ (Juíza Titular da 22 Vara da Fazenda Pública de 

|mperatriz/MA) PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO. 

ANUNCIO COM GRATIDAO PELA HONROSA PRESENCA, A SENHORA JUÍZA DE DIREITO 

DOUTORA MYLLENNE SANDRA CAVALCANTE CALHEIROS DE MELO MOREIRA (Juiza 

Titular da Comarca de Montes Altos/MA) PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO. 

ANUNCIO O SENHOR PROMOTOR DE JUSTICA DOUTOR JOSE ARTUR DEL TOSO JUNIOR 

PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO. 

ANUNCIO A SENHORA POLICIAL MILITAR POLIANA MILHOMEM PARA FAZER SEU 

PRONUNCIAMENTO. 

ANUNCIO O SENHOR VICE-PREFEITO DE MONTES ALTOS GARIBALDI FERRAZ SEGUNDO 

PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO. 

ANUNCIO O SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE MONTES ALTOS DOMINGOS FRANCA 

PARA FAZER SEU PRONUNCIAMENTO. 

PRESIDENTE: 

- ENCERRAMENTO (OBRIGADA PELA PRESENGA DE TODOS E ASSIM DECLARO ENCERRADA 

ESTA SESSAO, EM NOME DE DEUS E DA CONSTITUIGAO FEDERAL DA REPUBLICA FEDERATIVA 

DO BRASIL). CONVIDO TODOS PARA PARTICIPAREM DE UM ALMOCO. 

Quintiliano José Tavares, s/n — Centro, Montes Altos/MA - CEP: 65936-000 

camaramontesaltosma@hotmail.
com


